
 

 

 

Tisková informace 

 

Světová premiéra zcela nového modelu KIA Sorento  

 

Praha, 4. února 2020 – Na mezinárodním autosalonu v Ženevě 2020 se uskuteční světová premiéra 

zbrusu nového modelu Kia Sorento. 

Čtvrá generace vlajkové lodi značky KIA, je nejnovějším přírůstkem do modelové řady SUV značky. 

Sorento je prvním modelem postaveným na nové generaci podvozkové platformy Kia pro středně 

velká SUV; ve své třídě nastoluje nové měřítko v otázkách praktičnosti a pyšní se prostorností, která 

může směle konkurovat větším vozidlům. Nová generace modelu rovněž poprvé v rámci modelové 

řady Sorento používá hybridní pohon.  

Kia Sorento, která míří na globální trhy včetně Evropy, nabízí proto širokou řadu inovací, jako např. 

vyspělé systémy na podporu řízení i progresivní funkce konektivity a palubního infotainmentu. 

Stálice globální modelové řady Kia se může pochlubit více než třemi miliony prodaných vozů od 

uvedení první generace Sorenta na světové trhy v roce 2002. Zbrusu nová Kia Sorento bude poprvé 

odhalena 3. března 2020. 
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KIA MOTORS CZECH - je výhradním dovozcem nových automobilů značky Kia do České republiky, ve které působí od roku 

1993. Za 26 let své existence prodala Kia na českém trhu přes 110 000 vozů. Aktuálně prodává 10 modelů a 12 modelových 

variant z čehož 6 s alternativním pohonem (EV, HEV, PHEV, MHEV). Kia má v ČR 57 autorizovaných prodejních a servisních 

míst a průběžně jí patří 8. místo na trhu. V roce 2015 uzavřela partnerství se společností Autodrom Most, která provozuje 

motorsportové aktivity a Centrum bezpečné jízdy. Kurzy pro výuku a výcvik bezpečnosti se zaměřením na krizové situace 

v běžném silničním provozu navštívilo za dobu spolupráce na 8 tisíc účastníků, kteří s více než čtyřmi desítkami modelů Ceed 

najezdili na 30 tisíc kilometrů. Od roku 2009 Kia úzce spolupracuje s Nadací Naše dítě, jejíž aktivity rozšířila o projekt dárcovské 

samolepky „Já a Kia pomáháme dětem“, v hodnotě 50 korun za každý nově prodaný vůz. Od zahájení spolupráce obdržela 
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nadace částku převyšující 2,6 miliony korun a podpořeno bylo více než 90 projektů na pomoc znevýhodněným či zdravotně 

postiženým dětem. Více informací o společnosti KIA MOTORS CZECH naleznete na stránkách www.kia.cz.  

Kia Motors Corporation – výrobce celosvětově kvalitních automobilů pro všechny mladé duchem, byla založena v roce 1944 

a je nejstarší korejskou automobilkou. Dnes, ve 190 zemích celého světa, prodává ročně cca 3 miliony vozidel ve 14 výrobních 

a montážních závodech v 5 zemích světa s ročním obratem přes 49 miliard USD a zaměstnává přes 52 000 pracovníků. Kia 

je hlavním partnerem tenisového šampionátu  Australian Open, oficiálním automobilovým partnerem fotbalové organizace FIFA, 

oficiálním partnerem Evropské ligy UEFA a hlavním partnerem evropského mistrovství League of Legends 2019. Hlavní slogan 

značky „The Power to Surpise“ vyjadřuje celosvětový závazek značky překvapovat zákazníky cestou atraktivních a inspirujících 

zážitků překonávajících původní očekávání. Více informací o společnosti Kia Motors Corporation naleznete na stránkách 

www.kianewscenter.com 
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